

在重庆市推动渝西地区一体化高质量发展座谈会上，市委书记袁家军强调要“加快建设成渝中部科创走廊”...

成渝中部科创走廊：渝西八区如何串珠成链

潼南

强化科技创新与产业创新深度融合 培育发展新动能

科技创新是引领高质量发展的强劲动力。潼南区深入实施习近平总书记视察重庆重要讲话精神...

江津

链主项目落地 科创走廊串珠成链

七月盛夏，中船重庆极纽港清洁能源装备产业基地迎来重大进展，首批27家配套企业集中签约入驻江津...

永川

专精特新企业聚链成势 打造高质量发展新引擎

在位于永川区永善镇的重庆捷成新能源汽车零部件产业为主导，联合区内高校资源，以“科技引领、产业升级、人才支撑”为主线...

合川

科技引领动力足 “新潮澎湃”创新高

合川区近年来以智能网联新能源汽车零部件产业为主导，联合区内高校资源，以“科技引领、产业升级、人才支撑”为主线...

璧山

为“成渝中部科创走廊”建设贡献“璧”之力

在重庆市推动渝西地区一体化高质量发展座谈会上，“加快建设成渝中部科创走廊”为渝西八区协同发展指明方向...

铜梁

加快打造智能网联新能源汽车零部件产业集群

不久前，铜梁区智能网联新能源汽车零部件产业集群集中开工活动举行，标志着铜梁在发展壮大智能网联新能源汽车零部件产业集群中迈出了坚实一步...

大足

飞地破壁引活水 “三链融合”育新动能

今年上半年，大足地区生产总值增长6.1%，规上工业增加值增长8.7%，固定资产投资增长16.8%...

荣昌

研发投入增长 科技创新激活发展新动能

近日，在重庆市畜牧科学院实验室中，一块经特殊处理的乳白色骨修复材料，成为科研人员关注的焦点...

